4 мая 2023 г. нашу школу посетил удивительный человек Искров Леонид Владимирович, ветеран Вооруженных Сил Республики Беларусь, член Союза писателей нашей страны, автор многих книг и публикаций, поэт и Гражданин.

Встреча Леонида Владимировича с учащимися 10-х классов произошла в музее, где экскурсоводы педагог Романовский И.В. и ученица 8 «А» класса Метёлкина Мария познакомили нашего гостя с историей спецотряда «Славный». Он же в свою очередь рассказал ребятам о Подшиваленко Н.И., своём друге, который в последние годы жизни был почётным членом нашего музея и часто дарил нам новые экспонаты.

«Урок мужества», проведенный Леонидом Владимировичем со старшеклассниками, произвёл на них неизгладимое впечатление. Он читал собственные стихи, рассказывал ученикам о своей нелёгкой жизни, о военном детстве, о зверствах фашистов, которые он видел своими глазами. После войны жизнь помотала его по всему огромному Советскому Союзу, но, несмотря на трудности и лишения, он добился своей цели — стал офицером Советской Армии. Все силы и знания Леонид Владимирович отдал воспитанию молодых солдат, служа в авиационных, а затем в ракетных войсках. Пенсия для него не стала приговором. В свои 86 лет он не сидит дома у телевизора, как многие в его возрасте, а пишет книги, посещает учебные заведения, встречается с молодёжью и школьниками. Он стремится донести до молодого поколения, как нужно жить, учиться и трудиться, чтобы наша страна была сильной, процветающей, мирной, а люди счастливыми.

Леонид Владимирович подарил нашей школе 4 книги, в которых напечатаны его произведения. Это стихи о партизанах, узниках фашистских лагерей, а также воспоминания ветеранов войны и труда, которые на фронте и в тылу обеспечили будущим поколениям мирную и счастливую жизнь.